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Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Πρωθυπουργό

ΘΕΜΑ: «Πρόταση του συλλογικού φορέα των πολύτεκνων των Ιωαννίνων για 
ίδρυση Υφυπουργείου Δημογραφικού και Οικογένειας»

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Πληροφορηθήκαμε από πολύτεκνους γονείς των Ιωαννίνων, πως ήδη από τις αρχές
ανάληψης των καθηκόντων σας, το έτος 2019, απεστάλη επιστολή από τον «Σύλλογο
Πολυτέκνων Νομού Ιωαννίνων» προς εσάς,  σχετικά με το δημογραφικό πρόβλημα
στη χώρα μας. Στην επίμαχη αυτή επιστολή, όπως ενημερωθήκαμε, τέθηκε υπόψη
της  πολιτικής  ηγεσίας  της  χώρας  η  πρόταση  να  δημιουργηθεί  Υφυπουργείο
Δημογραφικού και  Οικογένειας,  έτσι  ώστε,  σε μια τόσο κρίσιμη συγκυρία,  όπως η
τρέχουσα, όπου η συρρίκνωση του ελληνικού πληθυσμού είναι μια ορατή απειλή, να
δρομολογηθούν, κατόπιν διαβούλευσης και συνεργασίας με τους συλλογικούς φορείς
των πολυτέκνων οικογενειών της Ελλάδος, οι ήδη γνωστές και αυτονόητες από την
κοινή  λογική  και  την  εμπειρία  λύσεις  ενίσχυσης  της  πολύτεκνης  οικογένειας  και
παροχής ουσιαστικών κινήτρων για αύξηση των γεννήσεων. 

Η ως άνω πρόταση των πολυτέκνων από τα Ιωάννινα είναι  δεόντως επίκαιρη και
αναγκαία,  καθώς, βάλλεται  η ελληνικότητα του πληθυσμού της χώρας μας από τα
κύματα λαθρομεταναστών, που συρρέουν στην ενδοχώρα ωθούμενα από τη γείτονα.
Όπως  αναφέρουν,  δε,  οι  ως  άνω  πολύτεκνοι,  οι  δυσμενείς  επιπτώσεις  ενός
διογκωμένου  δημογραφικού  προβλήματος  θα  πλήξουν  βαριά,  σε  σύντομο  χρόνο,
τόσο το ανταποδοτικό σκέλος του ασφαλιστικού ζητήματος της ελληνικής οικονομίας,
όσο και τη μείωση του εργασιακά ενεργού πληθυσμού των Ελλήνων αλλά και  την
καθαυτή ύπαρξή μας ως Ευρωπαϊκού έθνους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ. Ερωτήσεων.5537
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Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός:

Προτίθεσθε  να  υλοποιήσετε  την  ως άνω πρόταση του  Συλλόγου Πολυτέκνων του
Νομού Ιωαννίνων, αναθέτοντας σε υφιστάμενο Υφυπουργό της κυβέρνησής σας τα
σχετικά καθήκοντα,  ώστε  να δρομολογηθούν συντεταγμένα και  με προγραμματική
συνέπεια  οι  κατάλληλες  πολιτικές  πρωτοβουλίες,  που  αφενός,  θα  ενισχύσουν  τις
πολύτεκνες οικογένειες της χώρας και αφετέρου, θα παράσχουν τα αναγκαία κίνητρα
για αύξηση των γεννήσεων;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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